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(Thi sinh khéng dugc sir dung tai liéu)
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Ciu 1: Tap nghiém ctia hé bt phuong trinh 3’3( +2x-1=0
x’=3x+1>0

-A. [-10] B. [-1%] < [0%] D- (0%)

Céu 2: Cho sb phiic z = cos 20 + (sin@ —cos )i v6i @€ R. Gia trj 16n nhét cta |14

A2 B. > c. 2 D.2

3 2
Ciu 3: Trong 100 vé sé c6 1 vé tring 10.000 déng, 5 vé tring 5000 ddng, 10 vé tring 1000 déng, s6 vé
con lai khong c6 giai thuong. Mot ngudi mua ngiu nhién 3 vé trong 100 vé. Tinh x4c suit dé ngudi do
tring giai it nhat 1000 dong

2372 g, 3403 c. 2304 p. 2004
5775 5775 5775 5775
Ciu 4: Tap nghiém cta bét phuong trinh Vx* +x—2+3x-2<4 13
A. [52) B. [1;+<] C. [2;3] D. [l;%)
C#u 5: Nghiém ctia ph inh 1 1 1 1 208
‘du 5: Nghiém ciia phuong trinh 10g;014 X +108 s575 X +108y5575 X + ..+ 0Banggrg X =~ — a
A. 092018 B. 1 C.2018 D. 2®¥2018
Ciu 6: S6 céc sb tir nhién gdm 3 chir sé dugc tao thanh tir 4 chits60,1,2,3 12
A. 56 B. 96 C. 52 D. 48

CAu 7: Cit mdt hinh tru béi mot mat phring qua truc cia no, ta dugc thiét dién 13 m6t hinh vudng c6 canh
bang 3a . Tinh dién tich toan phan cia hinh tru da cho.

2 2 2
A. 278 B. 9a’n C. 4574 D. e
2 4 2
Cau 8: Dién tich hinh phing gi6i han bdi cac dudng |y|=1-x"1a
4 B. c.8 D.
A. 3 2 3 1

Ciu 9: Trong khéng gian toa 4 Oxyz, cho mit phing (P):x—2y+z—3=0 va diém A(1;2;0). Viét
phuong trinh dudng thing qua A va vudng gée v6i (P).

A Xl y=2_z x-1_y+2_z o x-1l_y-2 =z =1l _y=2 z
1 2 1 1 g 2 T w2 1 1 - 1 1
Ciau 10: Tap hop tit ca céc gid tri ctia tham s6 m d& db thi ham sé y = —;—Tn}——z— c6 dang hai dudng
X*—=3x+
tiém cén la ]
A.m=-1 B.m=1,m=2 C.m=1 2 D. moim
Cau 11: Cho hinh nén cé ban kinh day bing a, d6 dai dudng sinh bing 2a. Géc & dinh cita hinh nén béng
A. 30° , B. 90° C. 120° D. 60°
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Cau 12: Cho sb phirc z ¢6 biéu dién hinh hoc 12 diém M & hinh v& bén
T s b

e e
=

Khing dinh nio sau day 13 ding?
A.z=3+2 B. z=-2-3i C.z=3-2i D. z=—2+3i
Ciu 13: Trong cic ménh dé sau day, ménh dé naio PUNG?
A. Hai duong thang phan biét cung vudng goc véi mot duong thing thi song song véi nhau.
B. Hai mit phang phéan biét ciing vuéng goc vdi mot mit phang thi song song v&i nhau.
C. Hai duong thang phan biét cung song song v&i mot mét phang thi song song véi nhau.
D. Hai mit phing phan biét ciing vudéng géc v&i mot dudng thdng thi song song v&i nhau.
Ciau 14: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 14 hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goéc v&i day, SD tao
vé&i day mot goc 60°, Thé tich ciia khdi chép S.ABCD 1a
a’ a’J3 a’

A. 233 B — C.
2 3 3 373

1-log, x

2
Ciu 15: T4p nghiém cua bit phuong trinh /2 —_6x ol

1a
A. 0;l B. l,l C. 0;l D. 0;-1-
6 3°2 3 2

2
Ciu 16: D3t 1= [ [sinx|dx. Khid6

2

A.I=% B.I=1 C.i1=0 D.I=2

14 108 2 =4 - 7 . P r
Ciu 17: Pat a =257 25" ™) Gis o 5o (a+b)" =Y Cia™b'. Tap hop tt ca cic gid tri
i=0
cta x dé sb hang thit 6 trong khai trién bang 84 1a
A.x=1,x=2 B.x=1 C.x=2,x=4 D.x=4
Céu 18: Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh vuong canh a, SA = a va vudng goc véi day. Goi M 1a

trung diém ctia SB. Géc giira hai dudng thing AM va BD bing

A. 30° B. 60° C. 45° D. 90°
Ciau 19: T4p hop tht ca céc gié tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh 4c06® 2x — 6cos? x = m —4.S0
nghiém la .

A. me [0;1] B. me [-1;0] C. me [0;2] D. me [-11]

C#u 20: T4p nghiém cia bét phuong trinh log  x +log,z x +loggz x +.. +log,zx <36 1a
4. (0:45) B. (0:3) c. (o) . (1:45)

Ciu 21: Cho tir dién déu ABCD. Cosin ctia géc giita hai mit phing (ABC) va (ABD) béng

A E B. 1 & 0, =

3 4 5 3

Céau 22: Trong khéng gian toa d6 Oxyz, cho mit ciu (S)x*+y* +2° —2x—2y+4z—20=0 vi mit
phé}ng (P)x+y—z—m=0. Tim m @& (P)cit (S) theo giao tuyén 12 mdt dudng trdn c6 ban kinh 16n
nhét.
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A. m=0 B. m=—4 C.m=7 D. m=4

Céu 23: Gi4 tri 16n nhét caa ham sé £(x) = 32X trén doan [: ’3‘] 12
X

b8 3
A — B. — C. — D. —
V3 2 T
Ciu 24: Cho hinh chép O.ABC c6 OA = OB = OC =a, AOB=60°,BOC =90°,COA =120°. Goi S 12
trung diém cia OB. Bén kinh mit cdu ngoai tiép hinh chép S.ABC la
o T ' p. &7 C, D. 2
4 2 4 2
Ciu 25: Cho hinh chop déu S.ABCD c6 day la hinh vudng canh a, M la trung diém ciia SA. Biét mat
phing (MCD) vudng goc v6i mit phing (SAB). Thé tich ciia khdi chép S.ABCD 1a
3 3 3 3 5
i B. 23 c. 2 p., &5
2 6 B 6
Céu 26: Trong khong gian tga dd Oxyz, cho diém A (1;2;—1) va hai mit phang (P): 2x —y+3z—4=0,
(Q): x + y + 2z~ 9 = 0. Mit phing (R) di qua A va vudng gbc véi hai mit phing (P), (Q) c¢6 phuong
trinh 1a
A.4x+y-3z-7=0 B.4x-y—-3z-5=0 C.4x+y—-3z-5=0 D. 4x—y-3z+1=0
Cau 27: Trong khong gian toa dd Oxyz, cho diém A(2;4;3).Khoang cich tir diém A dén mit phing

(Oyz) 1a
A.2 B. 4 C.3 D. 5

Ciu 28: Goi D 12 phin mit phing giéi han bdi cic dudng x =-1,y=0,y=x>. Thé tich khbi tron xoay
tao nén khi quay D quanh truc Ox bing

A.

A.2m n C.T D. T
7 B. 8 7 6
1-x a+b
Cau 29: Gia sir f(x)= ln——. T4p céc gia tri cia a, b théa mén ding thirc f(a)+f(b)=f n 1a
+ X 1+a
A. —1<a<1,—1<b<1 B. -1<a<0;-1<b<0
C.a=b=0 D.0<a<l;0<b«l

x2-5x+4<0

Ciu 30: T4p hop tht ca cic gia tri thirc ciia tham sé m dé hé {3;(2 —mx+/x +16 = 0¢6 nghiém 1a

A. me[8;16] B. me [0;19] C. me[0;1] D. me [8;19]
T
Céu 31: Djt 1=js'“’“1"- Khi d6
5 1+x
El
A, Ie=® B.I=1 C.1=0 D.1=1
4 2

Ciu 32: Ngudi ta 14y ngau nhién ddng théi 3 vién bi tir 1 hop chtra 3 vién bi tring va 5 vién bi den. Tinh

x4c suét dé 14y dugc 2 vién bi tring va 1 vién bi den.
7 p. 1 e p. 13
52 56 42 56
Ciu 33: Trong khéng gian toa d¢ Oxyz, cho hai diém A (1;—2;3),B(2;3;—4). Goi (S) 13 mit ciu cé tim A
va ban kinh bang AB. Phuong trinh mit ciu (S) 1a
A (x=1)+(y+2?+(z-3)* =75 B. (x~1) +(y+2)*+(z—-3)* =11

C. (x—2) +(y-3+(z+4)’ =75 D. (x +1)+(y~2)* +(z+3)* =75
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Cau 34: Tép hop tht ca céc gia trj cta tham sb m dé phuong trinh m.2* +2™ =5 c6 nghiém duy nhét 13

A. m<0m—%5— B. 0<m<2‘-§- C.m=-2—§- D.m<0

4
Ciau 35: T4p hop tit ca cic gia tri thuc cua tham s m dé phuong trinh x(x—=D(x+D(x+2)=m¢cd
nghiém thudc doan [0;1] 1a

A. me[-1,0] B. me[-11] C. me [0;1] D. me [0;2]

Cau 36: Biét cotar=3, khi d6 gi4 tri ctia sin (20&——}) la

A. ,_‘{Z B. < V2 C. _—£ D. ;f—%
10 2 10 2
Cau 37: Gia st a ~)9 =a+bi, abeR.Khi d6
—1
A- a.-_—i’b::_l Bo a=0,b=—1— C-a=""1—-,b=0 D'a=b=-1—
32 32 32 32 32

Ciu 38: Cho hinh 14p phirong ABCD.A’B’C’D’ ¢6 canh bang a. Goi M, N, P 14n luot 1a trung diém cia
CD, CB, A’B’. Khoang c4ch tir diém A dén mit phing (MNP) bang

C. a2 D. a2

2
CAau 39: Cho ham sb y =f(x) lién tuc trén R;a,b,ce R théa minc <a<b. Phat biéu nio sau day SAI
A. Dién tich hinh phéng gi&i han bdi dd thi ham sb y = f(x) , truc hoanh va hai dudngx=a,x=b la

S= jlf(x)ldx

A. a3 B. a3
4 2

B. Thé tich vit thé tron xoay tao nén khi quay phin mit phing gi6i han bai dd thi ham sé y = f(x) ,
b
truc hoanh va hai duédmg x = a, x = b quanh truc Ox 14 V = [[ f(x)]" d(nx)

- _Tlf(x)ldx = }f(x)dx

D. .Tf(X)dx = _c[f(x)dx -~ jf(x)dx

Ciu 40 Cho hmh lang try deu ABC.A’B’C’ ¢6 tht ca cac canh bing a. Tinh tan cta gbc gitta duong
thing B’C va mat phing (ABB’A”)

5. 25 B.1 G YE xy, 240

4 5 4
Cau 41: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh a. Tam gidc SAB déu va nim trong

mit phang vubng gbc vdi mit phang (ABCD). Goi M 14 trung diém cua SD. Khoang cich giira hai dudng
thing AM va SC 1a

a3 av5 a

A B. 5 C.a D.5

Céu 42: Cho tam gidc ABC vudngtai A, AB=6cm, AC =8cm. Goi V, 12 thé tich khéi nén tao thanh
khi quay tam gisc ABC quanh canh AB va V, 1a thé tich kh&i nén tao thanh khi quay tam gidc ABC

quanh canh AC. Khi @6, tj sb %— bing

2
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9 3 4 16
B, = . B.= .= D. —
16 4 s 3 9

Cau 43: Cho hinh vuéng ABCD canh a. Piém M thay dbi trong khéng gian sao cho AMB = AMD =90°.
Biét ring luén tdn tai mét dudng trén ¢ dinh di qua diém M. Béan kinh ctia dudng tron d6 14

A 22 B, &2 C.a p. 2
3 4 2
Ciu 44: Ham s nao duéi day 1a nguyén ham ctia ham sé f(x) = ¢!

=lel x “;1 1-4x
A Y=y B. y = —4e"* C. y=e™ D.Y=7°

Ciu 45: Trong khéng gian toa d6 Oxyz, cho hai didm A (0;5—1) va B(1;0;2). Pudng thing AB c6
phuong trinh chinh tic 12

._=y-—1=z+l g X_Y+ =z—1 C.i(_:y+l:z—-1 p. X_Y— =;7..+l
1 1 1 1 1 1 1 -1 3 1 -1 3

Ciéu 46: S6 phirc z c6 phan 40 16m nhét théa méan [z—1—i=1 la

A.z=2+2i B.z=1+2i C. z=2i D. z=-1+3i
Caud7: Iim ———

A. —oo B. 0 c.1 B, —1
C#au 48: Goi A, B, C 12 c4c diém cuc tri ctia dd thi ham sé y = x* —2x? +1. Chu vi ciia tam gidc ABC 1a

A.2~2 B. 1+/2 C. 2 D. 2422

Ciu 49: Goi (C) 14 tap hop cic diém trén mit phing biéu dién s phirc Z=x—1+yi, (x,y€ R) théa man
|z] =1 va N 1a diém biéu dién sb phitc z, =1—i. Tim diém M thude (C) sao cho MN c6 9 dai 16n nhat
143
A M1 B.M g C.M(1;0) D.M(0;0)
Ciu 50: Trong khong gian toa 4§ Oxyz, cho mit phéng (P) : 3x — z + 6 = 0. Vecto nao dudi day 12 mot
vecto phap tuyeén ciua (P) ?
A. n, =(3;0;-1) B. n, =(3;—1;2) C. n, =(3;-10) D. n, =(-1;0;—1)

HET
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